Выбор варианта задания.
[bookmark: _GoBack]Каждому студенту выдается индивидуальный трехзначный шифр задания. Под каждой цифрой следует соответственно написать буквы: а, б, в. Внизу каждой колонки таблицы указана соответствующая литера. При выборе данных из очередной колонки следует выбирать их из строчки, номер которой соответствует литере.
Пример. Индивидуальный номер задания студента 738. 
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Выбирается номер схемы (данные из 2-ой колонки). 1-я цифра схемы выбирается по букве а = 7 (т.е., из 7-ой строки) (цифра «1»). 2-я цифра схемы выбирается по букве б = 3 (т.е., из 3-ой строки) (цифра «6»). Итого схема 16. Далее выбирается размер «a» в соответствии с литерой «а = 7». Из 7-ой строчки a = 2,5м и т.д. Выбор данных в соответствии с приведенным шифром показан в таблице.
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	0
	0
	9
	1,0
	3,0
	2,0
	3,5
	20
	10
	55
	20
	15
	55

	1
	1
	8
	1,2
	2,8
	2,2
	3,2
	25
	15
	50
	25
	20
	50

	2
	2
	7
	1,25
	2,5
	2,4
	3,0
	30
	20
	45
	30
	25
	45

	3
	0
	6
	1,5
	2,2
	2,5
	2,8
	35
	25
	40
	35
	30
	40

	4
	1
	5
	1,8
	2,0
	2,6
	2,6
	40
	30
	35
	40
	35
	35

	5
	2
	4
	2,0
	1,8
	2,8
	2,5
	45
	35
	30
	20
	35
	50

	6
	0
	3
	2,2
	1,5
	3,0
	2,4
	50
	40
	55
	25
	30
	45

	7
	1
	2
	2,5
	1,25
	3,2
	2,2
	55
	45
	50
	30
	25
	40

	8
	2
	1
	2,8
	1,2
	3,0
	2,0
	60
	50
	45
	35
	20
	30

	9
	0
	0
	3,0
	1,0
	2,5
	3,5
	65
	55
	40
	40
	15
	20
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Требуется:
1) Для всех схем определить реакции опор;
2) Для фермы определить усилия в стрежнях и вид их нагружения, предварительно определив незаданные длины и углы наклона стержней.

В отчете прикрепить на стр. 2 карточку с заданием. 

Для каждой задачи выполняется два рисунка: 
а) исходный с указанными символьными и числовыми значениями параметров;
б) рисунок с отброшенными связями и показанными их реакциями, а также, равнодействующей распределенной нагрузки. На этом же рисунке приводится разложение наклонных сил на координатные оси.

Все рисунки выполняются пропорционально с соблюдением заданных углов, не мелко. 
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